
●実施期間：6/17㈮～ 7/8㈮（教員は小学校および中学校に勤務する教員を対象に、6/17㈮～ 6/30㈭で実施）
●対象人数：町民　1,000人（無作為抽出）
　　　　　　保護者　1,221人（保育園、認定こども園、幼稚園、小中学校）
　　　　　　教員　140人
●回収数：1,455人（回収率61.6％）
※アンケートの主な問いに対する集計結果となっています。全ての集計結果は町HPに掲載しています。

小学校の１学年あたりの学級数は、
何学級が望ましいと思いますか。Q 中学校の１学年あたりの学級数は、

何学級が望ましいと思いますか。Q

町内の小・中学校に、特にどのような学習環境を望みますか。（選択は２つまで）Q

アンケート結果アンケート結果

（1）学校と保護者、地域社会が連携した教育活動
（2）子どもの希望に合う部活動
（3）同学年多人数で広い人間関係の中で切磋琢磨出来る場
（4）同学年少人数で深い人間関係を築ける場
（5）多様な考え方に触れる機会や学び合いの機会
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（1）ゆとりある広さの教室環境
（2）充実した図書環境
（3）充実したコンピュータ等のICT設備
（4）多様な学びができる校舎設備
（5）安全で快適に過ごせる学習環境
（6）思いっきり運動できる体育館やグラウンド
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　アンケートにご協力いただいたみなさん、ありがとうございました。この結果を参考にしながら、審議会
や説明会などを開催し、学校適正規模・適正配置に関する方向性、基本方針の策定に取り組んでいきます。

■第一学区

5校全て建て替え
または全面改修
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■第二学区

5校全て建て替え
または全面改修
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■第三学区

5校全て建て替え
または全面改修
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■第四学区

5校全て建て替え
または全面改修
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■立川地域

5校全て建て替え
または全面改修
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■第一学区

2校全て改修
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2校全て改修 統合して改修 その他・不明 2校全て改修 統合して改修 その他・不明

2校全て改修 統合して改修 その他・不明 2校全て改修 統合して改修 その他・不明

少子化と学校施設の老朽化が進行している状況において、財政の健全化を進めながら地域の拠点でもあ
る学校施設の安全性を確保するとともに、未来の教育活動に対応できるよう教育環境を充実させていく
ためには、どのような考え方で学校整備を進める必要があると思いますか。Q

■問合せ：教育課教育総務係☎0234-43-0126

町内の小・中学校に、子どもの教育活動の場として特にどのようなことを望みますか。（選択は２つまで）Q

町HP

回答者全体では、「学校数を減らして、重点的に投資して建て替え」（1068人、73.4％）「小
学校５校を全て建て替え又は全面改修」（275人、18.9％）、「その他」の順になっています。

回答者全体では、「学校数を減らして、重点的に投資して改修」（788人、54.2％）、「中学
校２校を全て改修」（545人、37.5％）、「その他」の順になっています。

中学校
学区・地区別

小学校
学区・地区別

※�小学校、中学校とも学
区・地域別に区分できな
い回答は、集計に加えて
いません。
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